Протокол № 3
заседания Попечительского Совета 
КГУ «Общеобразовательной школы  №6 отдела образования г.Лисаковска» УО АКО
( посредством приложения ZOOM)

Дата проведения: .11.03. 2021 г.
Место проведения: кабинет: № 104
Начало заседания: 19:00
Окончание заседания: 20:00
Председатель собрания: Абуова Б.Ж.

Присутствовали:
1. Эпп Н.Ю. – директор школы
1. Абуова Б.Ж.-  заместитель директора по ВР
1. Мисанова В.А.- ИП
1. Куламбаева В.Д. – методист аппарата акима
1. Бердбаева М.Ш. – домохозяйка
1. Потянова В.В. – АО Халык, менеджер
1. Шектыбаева Ж.Д. – ТОО Дентис, мед.сестра
1. Сюрук Г.С. - РГП на ПХВ «ИТЦ ЦИК РК»
1. Гулеенкова Н.В. – ИП
1. Шаяхметова С.Н. - домохозяйка
1. Бегайдарова А.М. - КГУ «Лисаковский центр оказания услуг»

Повестка дня:
1. Об организации обучения учащихся в третьей четверти 2020-2021 учебного года с 12 марта.
СЛУШАЛИ: Эпп Н.Ю., директора школы
Эпп Н.Ю. ознакомила  членов Попечительского совета с Постановлением Главного Государственного санитарного врача Костанайской области №10 от 09.03.2021 г. «О внесении изменений и дополнений в постановление Главного Государственного врача Костанайской области №5 от 04.02.2021г.» о разрешении:
- обучения в комбинированном формате  учащихся 1-5 классов включительно, с численностью детей в классах не более 25 человек;
- обучения в комбинированном формате в течение 6 дней недели для выпускных 9-х, 11-х классов: 70% предметов в штатном режиме, 30% - в дистанционном (не более 15 человек в классе, обучение по принципу «1 класс - 1 кабинет», соблюдения санитарно-дезинфекционного и масочного режима).
 	СЛУШАЛИ: Ермухамбетову О.Ю.  заместителя директора по УВР
Оксана Юрьевна  ознакомила членов Попечительского совета с приказом ГУ «Отдел образования города Лисаковска» Управления образования акимата Костанайской области  «Об организации обучения в организациях среднего образования г. Лисаковска». Ермухамбетова О.Ю.  предложила утвердить:
учебный процесс для  учащихся 1-5 классов комбинированного формата обучения осуществлять 5 раз в неделю (понедельник, вторник, среда, четверг, пятница);
учебный процесс для групп учащихся 9, 11-х классов комбинированного формата обучения осуществлять в течение 5 дней в неделю (понедельник, вторник, среда, четверг, пятница). В субботу проводить индивидуальные консультационные занятия;
распределение часов и расписание уроков для учащихся 1-5-х, 9-х, 11-х классов на третью четверть 2020-2021 учебного года с 12 марта (приложение №1);
распределение часов Рабочего учебного плана по учебным предметам с 1-5 классы и распределение часов Рабочего учебного плана по учебным предметам 70% в штатном формате, 30% - в дистанционном (приложение №2). 
Проголосовали: «ЗА» - 11 человек, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 
ПОСТАНОВИЛИ: 
рекомендовать учебный процесс для   учащихся 1-5 классов комбинированного формата обучения осуществлять 5 раз в неделю (понедельник, вторник, среда, четверг, пятница);
рекомендовать учебный процесс для групп учащихся 9, 11-х классов комбинированного формата обучения осуществлять в течение 5 дней в неделю (понедельник, вторник, среда, четверг, пятница). В субботу проводить индивидуальные консультационные занятия;
рекомендовать распределение часов и расписание уроков для  учащихся 1-5-х, 9-х, 11-х классов на третью четверть 2020-2021 учебного года с 12 марта согласно приложению №1;
рекомендовать распределение часов Рабочего учебного плана по учебным предметам с 1-5 классы и распределение часов Рабочего учебного плана по учебным предметам 9, 11-х классов, 70% в штатном формате, 30% - в дистанционном согласно приложению №2;
обеспечить строгое соблюдение всех санитарных норм и требований.
  
Председатель     Попечительского совета                   Куламбаева В.Д.
 
Секретарь                     					             Мисанова В.А.
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